

---

## **В Новосибирской области по «горячим следам» раскрыто преступление, совершенное в отношении несовершеннолетнего**

11 мая 2015 года около 16-00 местного времени на остановочной платформе Гагаринская Заельцовского района г. Новосибирска мужчина под угрозой применения оружия (ножа) похитил у несовершеннолетнего 1997 года рождения сотовый телефон.

По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением оружия). В результате спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось в течение нескольких часов установить и задержать в порядке ст. 91 УПК РФ подозреваемого в совершении данного преступления.

Им оказался ранее судимый за совершение аналогичного преступления житель Новосибирской области 1987 года рождения. В ближайшее время судом будет рассмотрено ходатайство следователя об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Мая 2015

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/925687>